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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 27. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Horváth László, Lagler István, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Schieder László polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti megjelent Lovasberény lakóit, a sajtó képviselőit, képviselő-testület tagjait, jegyző urat a mai testületi ülésen. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósné c. főmunkatársat, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Horváth László és Lagler István képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezetőnek Varsányi Miklósnét, hitelesítőknek, Horváth László és Lagler István képviselőket
Schieder László polgármester: Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Jogsegély szolgálat ügyét szeretné felvetetni napirendi pontra, ugyanis beszélt Dr. Hegyi Tamással, aki elmondta, hogy szeretné továbbra is elvégezni ezt a feladatot, szerződése eddig nem volt, évek óta ingyen végzi ezt a tevékenységet. Kössenek vele szerződést.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Az IKTSZ-s pályázattal kapcsolatban a pályázatfigyelők, pályázatírók megkeresése illetve erről egy hozzájáruló állásfoglalás kérése a testülettől.

Horváth László képviselő: Elmondja, hogy a múlt testületi ülésen kérte, hogy az ivóvízminőség javítása ügyében legyen egy napirendi pont.
Schieder László polgármester: Közli, most szándékosan maradt ki, tekintettel arra, hogy jövő héten pénteken ismét testületi ülés lesz, ahol az ivóvíz, szennyvíz, főzőkonyha kérdés kerül napirendi pontra.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy kapott egy érdekes tartalmú levelet Balsay István úrtól, a testület kéri ennek a levélnek a megvitatását.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és felvenni javasolt napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 2/2006. (I.25.) sz. rendelet módosítása, egységes szerkezetbe foglalása 
2. Gyepmesteri szerződés
3. Polgárőrséggel, Nemzetőrséggel, Rendőrséggel kötött szerződésekben foglaltak teljesüléséről tájékoztató
4. Tájékoztató katasztrófavédelmi feladatokról
5. Tálalókonyha - Főzőkonyha ügye
6. Mc Donald’s Kihívás Napja 2009. - részvételi lehetőségről 
7. Pázmánd Község Képviselő-testületének tájékoztatása
8. Vörösmarty utcai buszmegálló ügye (árajánlat) 
9. Székesfehérvári Kistérségi Iroda tájékoztatója
10. HPV vírus elleni védőoltás ügye 
11. Párkányi Tiborné kérelme önkormányzati kerékpár vásárlására
12. Lovasberény községről kiadvány megtekintése jóváhagyása
13. A 34/2009. (II.16.) sz. határozat módosítása ügyvéd személyében történő változásról
14. 100 ezer Ft feletti számlák
15. Jogsegély szolgálat megtárgyalása
16. Pályázatfigyelők, pályázatírók megkeresésére testületi hozzájáruló állásfoglalás kérése
17. Balsay István úr jegyző úrhoz intézett levelének megvitatása
Zárt ülés: 
Szociális ügyek
1. Szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 2/2006. (I.25.) sz. rendelet módosítása, egységes szerkezetbe foglalása 
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Felkéri Dr. Koncz László jegyzőt, szóbeli előterjesztését tegye meg.

Dr. Koncz László jegyző:Átadja a szót Varsányi Miklósné szociális ügyintézőnek, azzal, hogy ahol módosítás van, ott ő is elmondja a véleményét.

Varsányi Miklósné szociális ügyintéző: Elmondja, hogy a 2006-os rendelet már többször volt módosítva, ez lett egységes szerkezetbe összerakva, és szoc tv. szerinti módosításokkal kiegészítve, pl. szoc tv. hatálya, magyarázó szöveg, mi vagyon, stb. rész. A rendelet mellékletét képező több kérelemnél a törvény határozza meg a kérelem formáját, tehát a törvény mondja ki, hogy milyen mellékleteket kell csatolni. Kérelem minták elkészültek, az interneten cserélve lesznek.
11.§ tartalmazza, hogy minden hó 5-ig kerülnek kifizetésre a segélyek, melyeknek nagy része átutalással történik. Ismerteti még a rendszeres szociális segélyezéssel kapcsolatos helyi rendelkezéseket.

Ezt követően részletesen ismerteti a többi módosítást.

Schieder László polgármester: Megérkezett Csoknyai Pál képviselő. Megállapítja, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 7 fő képviselő van jelen.
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja a 45.§-ban a tankönyvtámogatással kapcsolatban van némi kifogása a „Lovasberény Általános Iskolába járó gyermeket” szövegrésszel szemben. Elmondta a polgármester úrnak is, hogy véleménye szerint ez diszkrimináció, mert itt gyermekek között tesz a testület különbséget, hogy úgy különbséget tenni, hogy a gyermek hova jár iskolába, ezt nem tartja helyesnek. Megérti a polgármester és a testület az iránti törekvését, hogy az itteni iskolába járjanak a gyermekek, de úgy véli, hogy az önkormányzatnak van egyéb lehetősége ezt elősegíteni. 
Nagy Zoltán képviselő: Közli, nem a tankönyvtámogatás fogja ösztönözni a szülőket arra, hogy ide járjanak iskolába a gyermekek. Ha a testületnek jogosultsága van arra, hogy ezt meghatározza, egyébként egyetért a jegyzővel, hogy ez nyilván diszkrimináció, de ha azt mondják, hogy a lovasberényi önkormányzat a lovasberényi Általános Iskolásokat támogassa.

Schieder László polgármester: Közli, hogy már sokszor elmondta 4 év távlatába visszatekintve 60 millió forintnál tart az önkormányzat, ugyanis egy évben 50 gyerekkel számolva 15 millió forint a normatív támogatás, és mivel ezek a gyermekek nem ide járnak, így az önkormányzat elesik ettől a támogatástól.
Ezt követően részletesen megtárgyalásra került a rendelet tervezet.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a 23.§.-ban rendszeres szociális segélyben részesülő egészségkárosodott személyek közcélú munkára történő bevonásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetért a javaslattal.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a 39.§.-ban az átmeneti segélyek iránti kérelem elbírálásánál a jövedelemhatár családban élés esetén az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-a, egyedül álló, gyermekét egyedül nevelő estén 200%-a.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetért a javaslattal.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a 45.§.-ban a Tankönyvtámogatás a befizetett tankönyvek árának bizonyos – a költségvetésbe beterjesztett összeg erejéig- , %-a marad, és a felsőfokú tanulmányokat folytató gyermekek részére 10.000.-Ft támogatást biztosít.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetért a javaslattal.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a 47.§. (1)-ben azzal, hogy a temetési segély 20.000.-Ft legyen, éa az 50§.(4) bekezdése kihúzásra kerüljön, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetért a javaslattal.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az áttárgyalt rendeletet, az kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2009.(III. 30.) számú rendelete

A rászorulók részére nyújtható pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól
/Rendelet szövegezését a jegyzőkönyv14. számú melléklete tartalmazza/

2. Gyepmesteri szerződés
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést megkapta a testület, ezt már korábban is tárgyalták. Szerződést kellene kötni a gyepmesteri tevékenységre, mert szerződéssel a tarifa kedvezőbb.
Horváth László képviselő: Megkérdezi, nincs más hasonló cég aki vállal ilyent, mert soknak tartja a díjakat. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, a múltkor abban maradtak, hogy lesz kérve másik árajánlat is. 

Schieder László polgármester: Javasolja, fölmerült az is, hogy meg kellene keresni a verebi tónál levő kutya menhelyet, információja szerint minden kutyát befogad. A következő testületi ülésre halasszák el a döntést.  

3. Polgárőrséggel, Nemzetőrséggel, Rendőrséggel kötött szerződésekben foglaltak teljesüléséről tájékoztató
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, nem a napirendi pont szerinti teljesüléséről akar beszélni, hanem arról, hogy a közelmúltban a Székesfehérvári Rendőrfőkapitány a polgármestereket összehívta egy tárgyalásra, ő ezen nem tudott részt venni, helyette a jegyző úr ment el.
Ezt megelőző héten volt hasonló fórumon, ami a Megyei Önkormányzatnál volt. Ez Biztonsági, rendőrségi, kérdésekről volt, ezt az anyagot kapták meg a képviselő-testület tagjai.

Lényeg az, hogy mind a két értekezlet annak a jegyében került megrendezésre, hogy a lakosság biztonságát milyen módon tudják az önkormányzatok, a rendőrség szavatolni, illetve elősegíteni. A Városi Rendőrkapitányságon történt tárgyalásról készült jegyzőkönyv megérkezett, a megyéről még nem érkezett meg. Fölhívták a figyelmet a bűnmegelőzésre is. 

Itt térne rá az önkormányzat által a Polgárőrséggel, a Nemzetőrséggel, a Városi Rendőrfőkapitány úrral, valamint a helyi körzeti megbízottal kötött szerződésre.

Jövő hónap 16-áig szükséges lenne értékelni a 2008. augusztus 18-án „megkötött, és a testület részéről sokszor vitatott szerződést”. Ide, várhatóan 16.-ára a városi rendőrfőkapitányt, a polgárőrség és a nemzetőrség megyei vezetőjét és a helyi rendőrség képviselőjét szeretné meghívni, melyhez a testület hozzájárulását kéri. A jegyző úr erre a megbeszélésre hivatalos lesz, és köteles lesz erről jegyzőkönyvet készíteni.

Megkérdezi ezzel egyetért-e a testület, vagy milyen kérdést szeretnének még fölvetni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „Én szeretném látni először is azt szerződést, mert még mindig nem kaptuk meg. Tehát, nincs mit vitatni, mert még nem is olvastuk. De mért nem lehet kiküldeni az anyaggal? Hányszor elmondtuk.”

Schieder László polgármester: Közli, „akkor holnap ki lesz küldve, na, de be is lehet jönni, megnézni azt a szerződést.”
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „Azt mondja a polgármester úr, hogy mi vitatjuk ezt a szerződést, amikor még nem is láttuk. Akkor mit vitatunk.”
Schieder László polgármester: „Jó, jegyző úr holnap tessék gondoskodni, hogy a szerződés legyen kiküldve.”
Horváth László képviselő: Jegyző úrhoz intézi kérdését: „Semmi gondom nincs azzal, mondtam a múltkor is, sőt ha jól tudom a testület is úgy döntött, hogy jó volt ez az aláírás, hogy szerződést kötöttünk, illetve együttműködési megállapodást, mert nem hiszem, hogy szerződést kötöttünk. De, jogilag nem kéne ezt rendbe tenni? Mert, ez a megállapodás az én véleményem szerint semmis.”
„Azért, mert a testületnek nincs olyan határozata, amivel megbízta a polgármester urat, hogy írja alá az együttműködési megállapodásokat. Tehát, ha nincs testületi hozzájárulás, én úgy gondolom, hogy az semmis.” 

Schieder László polgármester: „Hát, rendbe lehet tenni, de ez jogilag ez nonszensz, amit föl

Horváth László képviselő: azért teszem föl,

Schieder László polgármester: szerződéskötést nem lehet semmissé nyilvánítani, ez nem így működik.”
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Közli, nála megvannak ezek, mert volt egy vizsgáló bizottsági vizsgálat, ami alapján ezt kikérte az iktatóból. Benne van az utolsó pontban, tehát a szerződés keretein belül az önkormányzat és a Polgárőrséggel kötött, de ugyan ez van  a többiben is és ott van, hogy a „képviselő-testület elfogadó és jóváhagyó határozatával együtt érvényes.” Semmi baj nincs vele, csak legyen végre tisztába téve.

Hangzavar

Schieder László polgármester: Megkérdezi, „minek ült itt akkor a jegyző úr, itt volt az aláírásnál, hát őneki kellett volna tudni, figyelmeztetni engem, hogy polgármester úr, csak akkor lehet aláírni, hogyha a testület határozatot hozott. Itt ült végig a jegyző úr, vele csináltattam meg a szerződést.”

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „De, utána már többször mondtuk ezt, és azóta se sikerült megvitatni.”

Schieder László polgármester: „Hát, azóta új jegyző van, most a jegyző úr holnap kiküldi.”

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti az ide vonatkozó jogszabályt, majd közli, hogy ezt rendezni fogják.
Schieder László polgármester: „Következő ülésre legyen egy napirend, az összes aláírt szerződést kapja meg a testület.”

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, ott volt a székesfehérvári megbeszélésen és örült annak, hogy a környező falvakhoz képest Lovasberénynek irigylésre méltó a közbiztonsági helyzete, „örülhetünk, annak, itt nem történnek naponta erőszakos bűncselekmények.”

Schieder László polgármester: Elmondja, megkereste az önkormányzatot a pátkai önkormányzat részéről Füri Béla polgármester úr és a jegyző úr, annak érdekében, hogy működjünk együtt a körzeti megbízottakkal, és adjunk üzemanyag támogatást részükre. 

Elmondja, van mit tenniük ezeknek, a szervezeteknek, /pl. orosz emlékmű meggyalázása, zászlók ellopása, temetőben sírok összedöntése/ olyan nagyon nyugodtak nem lehetünk, mivel nálunk más jellegű kérdések vannak, nem olyan nagy horderejűek, de azért mégis.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Támogatná őket valamennyi összeggel.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, térjenek erre vissza később, amikor majd ezen a megbeszélésen a rendőrséggel egyeztetnek dolgokat, és amikor az az adat rendelkezésre áll, hogy mennyit költ itt a kmb.-s a faluban és mennyit költ ott, és elérhető lesz a rendőr a falu számára is. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, egyeztessenek Pátkával ez ügyben.
Schieder László polgármester: Jövő hétig lesz erről egyeztetés. 
4. Tájékoztató katasztrófavédelmi feladatokról
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól jött egy megkeresés. Nagyon fontosnak tartja, hogy fölkészüljenek egy katasztrófa helyzetre, ami elsősorban a vízelvezetéssel, árvízzel kapcsolatosan jelenthet még potenciálisan veszélyforrást. Az átiratban kiemelten a csapadékvíz elvezető árkoknak a kérdése van kiemelve.

Elmondja, hogy a múlt héten meghívta a móri  Vízi társulás vezetőjét, mert a faluból több jelzés érkezett, hogy a falu fölső régiójában a kutakban és a pincékben emelkedett a víz magassága, a rossz vízelvezés miatt. A vezetővel abban állapodott meg, hogy az idei évben az üzemanyagkútig, velünk közösen együtt ők rendbe teszik a csatornákat. Gépet hoznak ide, kikotorják. A Visnyiczkiék házával szemközti oldalig kikotorják most tavasszal, de ennek alapfeltétele az, hogy az összes kinőtt fát, bokrot azt nekünk kell eltakarítani, ami megoldható a közmunkásokkal. Utána innét lefele ősztől fogják kikotorni.
Elmondja, fölvette a kapcsolatot az agárdiakkal is, mert az üzemanyag kúttól lefele, egészen a falun kívül az agárdi vízi társuláshoz tartozik, velük is ezt a kotrási témát szeretné megtárgyalni, illetve elérni azt, hogy ők is az idén végezzék el a kotrási munkálatokat. Itt a Csali híd nehezíti majd az ügyet, mert az ottani vezető úrral már egyszer körbe járták és ő fölvetette, hogy ezt a saját erejükből nem tudják megoldani, mert a Csali átjáró az majdnem hogy szinte össze van roppanva, és ott nagyobb műtárgyi munkákat kell végrehajtani. Arra kér a testülettől fölhatalmazást, hogy a jövő héten ez a tárgyalás megtörténjen, és egyben fogalmazza meg az agárdi vezető, hogy a Csali átjáróval kapcsolatban milyen igényük, vagy kérésük van.
A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság küldött egy levelet, képzőművészeti pályázatot lehetne benyújtani. „Katasztrófák elleni védekezés lakóhelyed és környezeted biztonsága érdekében” című a pályázat tárgya, melyet úgy gondol, hogy az iskolában kellene közzé tenni, hogy a gyermekek had tudjanak pályázni.
Horváth László képviselő: Közli, akkor megadják a hozzájárulásukat a polgármesternek ahhoz, hogy a Móri Vízügyi Igazgatósággal, és az Agárdi Vízügyi Igazgatósággal tárgyaljon.
Schieder László polgármester: Közli, akkor majd a következő testületi ülésen, ha túl lesznek a tárgyaláson, akkor tájékoztatja a testületet.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a polgármester tárgyalásokat folytasson le Móri Vízügyi Igazgatósággal, és az Agárdi Vízügyi Igazgatósággal.

5. Tálalókonyha - Főzőkonyha ügye
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5  számú melléklete tartalmazza./

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy megnézték a volt pékség épületét és kértek árajánlatot, melyre 40.047.500.-Ft + ÁFA ajánlat érkezett. Kért egy végsőárajánlatot, ami 31.500.000.-Ft+ÁFA összegről szól. Ez egy tájékoztatás, egész kérdés, jövő héten tárgyalva lesz. Ez is egy lehetőség 330m2 nagyságú épület.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megjegyzi, üres épületünk van nekünk is.

Schieder László polgármester: Elmondja, sok (kb.120) aláírással érkezett egy kérés, hogy az ebédlő az iskola udvarán épüljön föl.

Horváth László képviselő: Két dolgot szeretne megkérdezni, ha tálalókonyhát építenének, akkor a sportpályának nagyobb része megszűnne? A másik, hogy maximálisan egyetért azzal legyen főzőkonyha akkor, ha a polgármester úr meg tudja mondani neki, hogy milyen anyagi fedezetet tud erre biztosítani anélkül, hogy hitelt vennének föl.
Schieder László polgármester: Elmondja, 38 millió forint van rá, van 8 millió forint múlt évi tartalék. „Fordulhatunk a Kistérséghez akár 12 millió forintért, az nem hitel, az kölcsön.”

Nagy Zoltán képviselő: De, azt vissza kell fizetnünk.

Schieder László polgármester: Természetes, hogy vissza kell fizetni. Eljutottunk már 46 millió forintig, még pontosan nem tudjuk, hogy mennyibe kerül, de, ha hozzáteszek mondjuk még 14 millió forintot, akkor 60 millió forintból bőven meg lehet építeni a tálaló illetve a főzőkonyhát és a nagy étkezdét. „De, hozzá teszem, itt valami tévedés van az Önök gondolkodás módjában azért, mert nem a főzőkonyhának jelent akkora többletet a kivitelezés költsége, hanem önök és az iskola, én magam is egyetértek azzal, hogy legyen egy olyan étkezde, ahol 200 ember befér, hogy az évnyitóra, évközben rendezvényekre és sorolhatnám, elférjenek.

Nagy Zoltán képviselő: Ezzel egyetértünk.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a jövő héten újra itt lesznek az építészmérnökök, újból elmondják, hogy hogyan aránylik a tálalókonyha, a főzőkonyha, és a 200 m2 egymáshoz. Azért mondja, hogy most ne menjünk bele, mert ma nem ez a feladatunk.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A polgármester úr tervezője azt mondta, hogy 100 millió forint.

Schieder László polgármester: Ki beszélt arról, hogy azt fogjuk elfogadni? Besszer úr nem jött el, a másik tervező egy árva hanggal sem mondta, hogy mennyibe kerül, Zsigmond úr is csak tájékoztató jelleggel mondta, de ő nem mondta azt, hogy most aztán ennyi lesz. Visszatérnek rá a jövő héten.
Nagy Zoltán képviselő: Nyilán, ha még nem tudunk számokat, addig nincs értelme vitatkozni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Jó, csak így nem haladunk.

Schieder László polgármester: Majd jövő héten itt lesznek a szakemberek és megmondják, hogy mi a feladatunk….
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, „tulajdonképpen tálalókonyhát akarunk építeni, akkor most miről beszélünk? A falunak az összes pénzét nem fogjuk elkölteni főzőkonyhára valószínű, mert ki tudja, hogy még milyen feladat lesz.” …

A jövő héten határozzunk.
Schieder László polgármester: „De, asszonyom, lehet, hogy ön tálalókonyhát akar. Azt is látom, hogy a testület tálalókonyhát akar, úgy tűnik, hogy a polgármester akar egyedül főzőkonyhát. Nem titkolom.  Főzőkonyhát kell építenünk azért, mert jóindulatból tud működni jelenleg az óvodásban a főzőkonyha. Amikor még nem voltam polgármester, most akkor elmondok egy titkot, hova vezetett az első utam? Az óvodában töltöttem a vezető óvónővel három órát voltam ott, három órát, 9 órától, 12-ig voltam ott asszonyom, én megnéztem az időt, akkor mentem oda. Ön bevitt engem a főzőkonyhába.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő:  „Polgármester úr kérte, hogy szeretné megnézni a konyhát, meg is nézte a konyhát.”

Schieder László polgármester: „Így van. Így van. Még azt is elmondom, hogy mákos guba volt.”…

De asszonyom miről beszélt Ön akkor? Azt mondta, polgármester úr, hogy ez tarthatatlan, tűrhetetlen állapot.”

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: „Én ilyen nem mondtam polgármester úr. Állj! Bocsánat, elnézést. Én ilyent nem mondtam polgármester úr.”

Schieder László polgármester: „Amilyen körülmények között van, itt a konyha, műszakilag technikailag teljesen elavult, a konyhát föl kell újítani. Akkor asszonyom, kérdezze meg a munkatársait.”
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: „Hat tanúm van rá, hogy én ilyent nem mondtam, hogy ez tarthatatlan állapot. Ezt továbbra is fenntartom, és fenn is fogom tartani ezután is. Ugyanis, a konyha, az igen, hogy nem mai, úgymond legújabb rendszernek megfelelő, tehát nem a legkorszerűbb konyha, ugyanakkor szakszerűen működik, a mai napig is szakszerűen működik, amit a szakhatóságok is alátámasztottak, illetve, amit meg is kaptunk anyagban is. Nem véletlenül engedik még mindig működni. Persze, nagyon örülnék neki, ha lenne egy olyan konyhánk, ami megfelel az EU szabványnak és lenne mosogatógép, és lenne szárítógép, lenne ilyen-olyan előkészítő stb. Nagyon jó lenne, és mindenki nagyon, de én önnek ilyent nem mondtam, hogy tarthatatlan. Ha lehetőségünk van rá, pénzünk van rá, rendbe van. Most viszont, még nincs pénzünk arra, hogy egy 80-90 milliós vagy akár 100 milliós konyhát is megépítsünk.”
Schieder László polgármester: „Asszonyom, ne beszéljünk 
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: olyant tessék a számba adni, amit én el is mondtam polgármester úr, mert ez nem így van.”

Schieder László polgármester: „Jó, maradjunk abban, hogy a pénzt meg fogjuk rá teremteni, mert már idáig elszámoltunk 46 millió forintig.”

Nagy Zoltán képviselő: „Annyi szeretnénk elkölteni, amennyi pénz van rá polgármester úr, nem hitelt.”

Schieder László polgármester: Jó, erről most ne vitázzunk, majd a jövő héten lesz időnk erről vitázni.
6. Mc Donald’s Kihívás Napja 2009. - részvételi lehetőségről 

/Előterjesztést e jegyzőkönyv 6 melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, Gyenesei István önkormányzati miniszter úr ezzel kapcsolatban írt egy levelet, ajánlja, hogy a falu is csatlakozzon hozzá. Ez egy sportesemény, rendezvény, a maga részéről örülne neki, ha ehhez tudnának csatlakozni. Akár az iskolára rá lehet bízni, hogy ehhez a mozgalomhoz a falu csatlakozzon. Be lehet nevezni…
7. Pázmánd Község Képviselő-testületének tájékoztatása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, köztudomású, hogy 2009. március 6.-án közmeghallgatáson egy sajátságos közjáték zajlott le a pázmándi képviselő-testület egy tagja és a képviselő-testület között, illetve olyan hangnemben nyilatkozott a testületről, a volt polgármesterről, illetve személyemet is inzultálta, hogy többen is úgy gondolták, hogy erre vonatkozóan valami választ kell adni. A testület megkért, hogy készítsek egy tervezetet, ez elkészült. 
„Úgy gondoltam, miután itt a pázmándi képviselő-testületről van szó, képviselő-testület egy tagjáról van szó itt is a képviselő-testületnek kell ebben nyilatkozni, és így is készült el ez a levél.”

Elmondja, amennyiben megfelel ez a levél, akkor a levelet alá kellene írni és elküldésre kerülne a pázmándi képviselő-testületnek. Ismerteti a levelet.

Schieder László polgármester: „Szeretném elmondani, hogy én ezt a levelet nem írom alá. Én ezzel nem értek egyet. Magyar állampolgár bárhonnan, bárki, bárhova odamehet, és véleményt nyilváníthat. Ez a hölgy, nehogy, azt tessék hinni, hogy az én meghívásomra jött ide,én az életben sem láttam ezt a hölgyet, de ő részt vett ezen az ülésen, és róla tudni kell, mert ennyit már tájékozódtam a nevéből is, hogy Reichenbach Mónika Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika igen, egész famíliája Lovasberényben él. A Reichenbach család egy eléggé kiterjedt család. Ő, véleményem szerint, a család véleményét is képviselhette, amennyiben itt megszólalt.”…
„Nem biztos, hogy ez bódította föl a kedélyeket, volt ott más probléma is, mert, ha ez a hölgy nem lett volna itt, akkor is megítélésem szerint, a kedélyek ugyanúgy bonyolódtak volna, és nem lehet ennek a jogász hölgynek, aki szerintem, tudja, hogy mit miért mondott, és gondolom vállalja is érte a felelősséget, hiszen ezt tanulta a jogi egyetemen. Nem lehet így ehhez a kérdéshez a testületünk részéről hozzá állni.”

Elmondja, hogy ő ennek a levélnek az elküldését nem szavazza meg.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „Ez a hölgy nem úgy mutatkozott be, hogy Reichenbach családnak vagyok az unokája, vagy a Reichenbach néninek, vagy a Reichenbach családot képviselem, hanem úgy mutatkozott be, hogy Pázmánd község képviselője vagyok.”
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy igen, ő itt volt, egy másik önkormányzat képviselőjeként. Elmondhatta volna a véleményét tisztességesen is, és biztos, hogy mindenki meghallgatta volna, csak ahogy, amilyen stílusban, és ahogy előadta, ráadásul olyanokat is mondott, amik nem feleltek meg a valóságnak. Talán neki is utána kellett volna néznie pár dolognak, nem csak egyoldalú véleményt nyilvánítani.
Úgy tudja, hogy a falugyűlés a lovasberényiekért van, hogyha olyan események történnek, akkor a falugyűlést levezetőnek azonnal közbe kell lépni és rendre inteni bárkit. Sérelmezi ezt egy kicsit, mert többször szóltak a polgármester úrnak ott is, hogy „polgármester úr jó lenne ezt leállítani, mert ebből baj lesz.”

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „Polgármester úrnak ez tetszett.”

Schieder László polgármester: „Nagy tévedés. Nem tetszett. Erről most ne beszéljünk. Én nem akarok arról beszélni, mert ez nem ennek a testületi ülésnek a dolga.”

Kéri, hogy nevét húzzák ki a levélről, át lehet azt húzni.
Nagy Zoltán képviselő: „vagy két x-et.”

Schieder László polgármester: „ezt meg én kérem ki”

Nagy Zoltán képviselő: „bocsánat”
Schieder László polgármester: „mert nem vagyok analfabéta.”

Nagy Zoltán képviselő: „bocsánat, elnézést, elnézést kérek”

Schieder László polgármester: „Ez ugyanolyan beszólás, mint ahogy a Lagler úr a közmeghallgatáson azt mondta, hogy: a slepp, ön meg ne mondjon most két x-et.”

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: „viccelt a Nagy úr”
Schieder László polgármester: „Kell tudni mondani azt, hogy mi a vicc és meg kell különböztetni, de úgy látom, hogy Önök még ehhez nem nőttek fel. Kérem ezt is jegyzőkönyvbe rögzíteni.”

Tessék szavazni.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 nem szavazattal egyetértett azzal, hogy a levél elküldésre kerüljön.

8. Vörösmarty utcai buszmegálló ügye (árajánlat)
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a Vörösmarty utcai buszmegállót egy autó tönkre tette, ennek elkészítésére két árajánlat érkezett. Németh Róbert ajánlata 650 ezer forint áfá-s ár, Szilasi László ajánlata 600 ezer forint áfá-s ár+ 15.000.-Ft „plexi-lemez” üvegezés.
Csoknyai Pál képviselő: Kérdezi, hogy Szeti Zoltánnal fel lett-e véve a kapcsolat, mivel 3 buszmegállót készített már a falunak, nem kellett volna őt is megkérdezni?

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Szeti Zoltánt nem ismerte, nem is tudta, hogy ő működik. Megkérdezi hivatalos asztalos?

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Igen. Az óvodánál is minden fa munkát ő csinált.

Schieder László polgármester: Közli, akkor a jövő hétre Szeti Zoltántól is bekérnek egy árajánlatot.

Nagy Zoltán képviselő: Javasolja, fontolóra kellene venni azt, hogy amiről már korábban is beszéltek, hogy az a buszmegálló nem igazán van jó helyen.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy két héttel ezelőtt itt volt nála Molnár úr a Közútkezelő igazgatója, akivel megnézték Lujza Majort, támogatja azt, hogy újból beadásra kerüljön a pályázat. Megegyezett vele abban is, hogy a jövő héten közös levelet írnak a Minisztériumba, illetve ő megírja a levelet és Molnár úr ellen jegyzi.  Ezután megnézték akkor a kastélyparknál levő csomópontot, amit változatlanul veszélyesnek ítéli meg. Elmondta az igazgató úr is, hogyha az önkormányzat akar valamit, akkor ”meg kell vennünk azt a félig lebontott épületet, mert annak a megvétele során oda beilleszthető már egy ovális alakú terelő rész”, vagy terelő sziget, ami már azt a csomópontot biztonságossá teszi.
Ha, mi meg tudjuk venni, akkor ő szintén partner lesz abban, hogy arra is pályázzunk és ő azt a pályázatot is hivatalos szakmai módon támogatni fogja.
Elmondja, hogy lementek a derékszögű kanyarhoz is, amivel kapcsolatban az a véleménye,hogy  ennél többet ők, amit a tavalyi évben megcsináltak, nem tudnak. Tizenvalahány közúti jelzőtáblát helyeztek ki, annyit tesznek meg, hogy fönt is, meg lent is, újból fogják festeni a felezővonalat, terelővonalat, várhatóan idén júniusban fog rá sor kerülni, előbb nem. Ezután megnézték a közúti hidat is, ő is úgy ítélte meg, hogy azt a hidat bővíteni szükséges, mert balesetveszélyes, ugyanakkor azt is elmondta, hogy az ő részükről arra nem lesz pályázat kiírva.
Elmondja még, hogy van mindenre megoldás, csak az kell, hogy az a telek önkormányzati tulajdonba kerüljön. Távlati koncepció szerint azért kellene még megvenni azt a területet, mert ott meg tudnák oldani biztonságosan a közlekedési problémákat. Ezen terület mellet van piac kialakítására lehetőség, piacra bármikor lehet pályázni. Tavaly a megyéből senki nem pályázott piacra, sok millió forintot lehetne elnyerni, 10 %-os önrész kellene hozzá. 
Úgy gondolja, ha ezt a terület megvételre kerülne, kialakulna a csomópont, és kialakulhatna egy félig szabad, félig nyitott piac.

Csoknyai Pál képviselő: Annak idején a buszmegállót közúti szakemberek rakták oda, akkor nem találták veszélyesnek?

Horváth László képviselő: Közli, nem volt más lehetőség. Elmondja még, hogy azt a telket ő is megnézte. Nem lenne rossz megoldás, kérdés, egyáltalán eladó-e. Szerinte arra a területre ki is lehetne alakítani egy buszmegállót.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Meg kell kérdezni a tulajdonost, és a Műemlékvédelmi felügyeletet is, mivel a kastélyhoz közeli terület.
Schieder László polgármester: Elmondja, kérdés az, ha a testület megbízza azzal, hogy behívják a tulajdonosokat és a jegyző úrral tájékozódnak náluk. 

Horváth László képviselő: Nem tudja milyen mélységben tárgyaltak a Közútkezelővel, de azért nézzék meg azok is, úgy ne tárgyaljanak, nehogy azt mondják, hogy kizárják azt, hogy oda lehetne-e, adják rá az áment.

Schieder László polgármester: Elmondja, aki itt volt felelőssége teljes tudatában mondta, ennek ez a feltétele, akkor lesz ott csomópont, ő is elismerte rettentő rossz helyen van az a buszmegálló, amit összedöntöttek. 

Abban maradnak, hogy kérnek árajánlatot Szeti Zoltántól a buszmegállóra.

Határozati javaslata pedig az, hogy bízza meg a testület a polgármestert és a jegyzőt azzal, hogy nézzenek utána a Park tér 1. szám alatti telek megvételi lehetőségének annak érdekében, hogy ott biztonságos buszmegállót és biztonságos közlekedés feltételeit ki lehet-e alakítani.
Szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

54./2009.(III. 27.) számú 
H A T Á R O Z A T A
megbízás adása 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy megbízza Schieder László polgármestert, és Dr. Koncz László jegyzőt azzal, tájékozódjanak a Lovasberény, Park tér 1. szám alatti telek megvételi lehetőségéről annak érdekében, hogy ott biztonságos buszmegállót és a biztonságos közlekedés feltételeit ki lehet-e alakítani.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
9. Székesfehérvári Kistérségi Iroda tájékoztatója
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Kóczán János úrtól jött egy megkeresés, aminek az a lényege, hogy felül kell vizsgálni a képviselő-testület álláspontját az óvoda, iskola jövőjével kapcsolatban, és ezt el kell juttatni a Kistérségi Irodának. Ha lenne olyan szándéka a testületnek, hogy valamit szeretnének változtatni, akkor a Kistérség ebben partner lenne.
Úgy gondolja, hogy Lovasberényben sem az óvodást, sem az iskolát nem szabad olyan helyzetnek kitenni, hogy a testületnek más szándéka legyen, mindenkor biztosítani kell azt, hogy az óvoda, iskola működni tudjon, és a működés biztonságát és feltételeit. 

A maga részéről erre egy köszöni szépen levelet írna, „hogy köszönjük, hogy felhívták a figyelmünket, de nem akarunk változtatni az eddigi dolgainkon.”
Nagy Zoltán képviselő: „Írja meg polgármester úr.”

Horváth László képviselő: Elmondja, úgy tudja, több acsai kisgyermek hordanak ide az óvodába. Megkérdezi, nem kéne elgondolkodni azon, - főleg, ha pénzt is lehetne rá szerezni, - hogy esetleg befogadó óvoda lenne 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, nem biztos, hogy az acsaiak beleegyeznek, mert ők is ragaszkodnak az óvodájukhoz. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, „addig, amíg a létszámunk megvan, addig ne variáljunk.”

Schieder László polgármester: Közli, nem rossz a fölvetés, megírhatnák azt is, hogy ide szeretnének hozni gyermekeket, inkább akkor a bölcsőde létesítéséhez adjanak aktív támogatást.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, 110 fős létszámmal működik az óvoda, pont a héten volt két család acsáról, de egyszerűen a kiscsoportot tovább nem tudja bővíteni, így abban maradtak, hogy szeptembertől a következő kiscsoportba ide szeretnék hozni gyermekeiket, mivel jó hírét hallották az óvodának.

Igazából az a problémája, hogy volt már egy verebi társulás, ahol a kimutatások szerint 9 millió jött be a plusz normatívából, de ennek egy jó része el is ment utaztatásra stb. 

Társulásról volt már egyszer szó, de olyan szinten, hogy Acsa szeretett volna a mentor lenni, akkor ezért álltak meg a szervezések.

Schieder László polgármester: Megkérdezi a testülettől, egyetért-e azzal, és fölhatalmazza őt arra, hogy egy ilyen tárgyú levelet írjanak a Kistérségnek, amiben a bölcsőde létesítését tervezi a falu, és szeretnénk a környezetünkből ide vonzani a bölcsődés korú gyermekeket.

Dr. Koncz László jegyző: Megkérdezi, megvannak a bölcsőde létesítés feltételei?

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a bölcsőde létesítésének megfelelő helyszín kell, meg kell lenni a megfelelő feltételeknek. Nagyon szigorúak ezek a feltételek, másfél éve jár már ez után.

Schieder László polgármester: Elmondja, „már tárgyaltam az Erdészettel. Az Erdészettől legalább 10 méter területet meg lehet venni.”

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Közli, hogy annál több kellene.

Schieder László polgármester: „Akkor 12-t, vagy 15-t, de lehet lefele is jönni még egy kicsit a Kossuth utca fele. Tehát, meg tudjuk oldani, meg lehet oldani egy bővítéssel a bölcsödének a létesítését.”

Lagler István képviselő: Elmondja, beszélt az Erdészet vezetőjével, aki azt mondta, egyben eladó az egész.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy ő is beszélt budapesti vezérigazgatóval, vezérigazgató helyettesével és az Erdészet vezetőjével együtt voltak itt az önkormányzatnál, fölmentek, megnézték a területet, velük tárgyalt. Azt kérte, tudja, hogy el akarják adni az egészet, abból kilehet szakítani 10 métert.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy annak idején a Gálos László is elment a budapesti vezérhez, és ott azt mondták, nem szabdalják el a telket.

Schieder László polgármester: Közli, ha 10 métert kivesznek 50 méter hosszban az 500 m2 , azon már tudnának építeni.

A testület egyetért azzal, hogy olyan levelet írnak, hogy „köszönjük az óvoda illetve az iskola kérdést nem akarjuk megváltoztatni, de elképzelhető a testület szándékát, hogy egy bölcsődei bővítésben partnerek tudnának lenni a Kistérség. Ezzel így egyetért a testület?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Egyetértünk, azt is hozzá kéne írni az iskolához, hogy abban az esetben, hogyha a létszám nem csökken, mert, hogyha csökken, akkor társulni kell. Reméli, hogy nem csökken.

Horváth László képviselő: Elmondja, ha az óvodai férőhely bővülne, és esetleg befogadó óvoda lennénk, akkor még mindig jobban elképzelhető az, akik ide járnak óvodába, esetleg ide hozzák majd iskolába is.
Schieder László polgármester: Közli, akkor a javaslat az óvoda és bölcsőde témával lesz kiegészítve, szavazásra teszi fel, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

55./2009.(III. 27.) számú 
H A T Á R O Z A T A

       A képviselő-testület állásfoglalásról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testületének az előterjesztés megtárgyalása után állásfoglalása az, hogy az óvoda, iskola intézményeket az önkormányzat továbbra is önállóan fenn kívánja tartani, működtetni, valamint megvizsgálja a bölcsődelétesítés és az óvodabővítés lehetőségét.
Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy ezen állásfoglalásról levélben értesítse a Székesfehérvári Kistérségi Iroda vezetőjét.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal
Schieder László polgármester: Lagler István képviselő elhagyta a termet. Megállapítja, hogy a 10 fő képviselő testületi tagból 6 fő képviselő van jelen.

10. HPV vírus elleni védőoltás ügye
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a múlt héten volt a Megyei Önkormányzat által szervezett előadáson, ahol beszámoltak arról, hogy Fehérvár hogyan oldotta meg a HPV vírus elleni védőoltás kérdését.

90.000.-Ft-ba kerülne az oltás személyenként. A Társulás által felmért igényeket, az oltóanyagot forgalmazó cég, bruttó 60.813.-Ft áron szállítja.

 A lényeg az, hogy Lovasberényben van 16 fő lánygyermek, akiket be kellene oltatni. Véleménye az, hogy ne terheljék a szülőket ezzel, föl kell vállalni az önkormányzatnak azt, hogy minden évben a 12 éves lánygyermekek be legyenek oltatva.

Szavazásra teszi fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

56./2009.(III. 27.) számú 
H A T Á R O Z A T A

HPV vírus elleni védőoltás ügyében

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, támogatja, hogy Lovasberényben élő 12 éves leánygyermekek HPV vírus (méhnyakrák) elleni védőoltásban részesüljenek.  
A védőoltás sikeres lebonyolítása érdekében a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás által beszerzendő oltóanyag bruttó árának 2/3 – ad részét ( 60.813 Ft./ db. 2/3-ad része = 40.542 Ft/ x 16 fő )  648.672 Ft-ot átutal a Társulás számlájára, mely a költségvetés tartalékát terheli.

Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal
11. Párkányi Tiborné kérelme önkormányzati kerékpár vásárlására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Párkányi Tiborné házi gondozó azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy szolgálati kerékpárja elromlott, szeretné megjavíttatni. Szerinte egy új kerékpárt kellene vásárolni, mert többe kerülne a javíttatása.

Dr. Koncz László jegyző: Kéri, javasoljanak egy keretösszeget.

Nagy Zoltán képviselő: Javasolja, hogy maximum 40.000.-Ft erejéig történjen a kerékpárvásárlás.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a kerékpár vásárlásával, - kosarakkal felszerelve - maximum 40.000.-Ft erejéig, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

57./2009.(III. 27.) számú
H A T Á R O Z A T A

kerékpár vásárlásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a szociális étkeztetés megoldásához, a szociális gondozó részére kerékpár, valamint kerékpárra felhelyezhető kosarak vásárlását engedélyezi 40.000.-Ft összegig, mely a költségvetés tartaléka terhére kerül kifizetésre.
Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal
12. Lovasberény községről kiadvány megtekintése jóváhagyása
Horváth Péter: Bemutatta a Lovasberényről készülő kiadványt. Jó lenne, ha az embléma minden kiadványon megjelenne. Ismerteti az összeállított kiadványt.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy ebbe bevezető cikket szeretne írni, néhány sorhoz kéri a testület jóváhagyását.
Horváth Péter: Elmondja, hogy amikor itt volt, akkor is mondta, hogy az árajánlat egy hónapig érvényes, már eltelt egy hónap, így új árajánlatot kell kérni a nyomdától. 

Eredetileg 12 oldal volt A/5-ös méretben, picit kisebb méretben 15x17-es méretű, így 16 oldalast tudnának készíteni kb. ugyanazon az áron.

Részletesen megvitatták a kiadványt, valamint azt, hogy szerepeljen-e a polgármester úr neve a kiadvány bevezető cikkénél.
Nagy Zoltán képviselő: Közli, ne legyen probléma, legyen ott a neve a polgármester úrnak a bevezető cikknél.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, szeretné a nyomdába kerülés előtt látni a kiadványt.

Horváth László képviselő: Közli, természetes, de ezt kérni is fogja, kijavítja, átszerkeszti a megbeszéltek alapján és akkor majd át fognak nézni egy olyan példányt, ami már korrektúra lesz.

13. A 34/2009. (II.16.) sz. határozat módosítása ügyvéd személyében történő változásról
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, azért van szükség erre a határozat módosításra, mert a Fegyelmi Bizottság korábban úgy foglalt állást, és úgy szólt a határozat, hogy Dr. Ákos Elek ügyvédet bízzák meg jogi segítség nyújtásra. Ez azonban nem történt meg, helyette azonban Dr. Szendrő Zsolt adott jogi tanácsot a Fegyelmi Bizottság részére, ezért módosítani kell az erre vonatkozó határozatot. Kéri  a testületet, fogadják el.
Nagy Zoltán képviselő: Javasolja, fogadják el.

Schieder László polgármester: Javasolja, hogy az ügyvédi díjat is meg kellene most már határozni.
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, ahhoz, hogy kifizetésre kerüljön a benyújtott számla, ezt kell benyújtani a gazdaságisoknak.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Közli, hogy a dr. Ákos Elek határozatában sem volt megjelölve ügyvédi díj.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, az ügyvéd személyében történt változás, ezt kell határozatban elfogadni. Ismerteti a határozati javaslatot. 
Nagy Zoltán képviselő: Közli, azt is bele lehet írni, hogy megbízás díja 80.000.-Ft+ÁFA

Schieder László polgármester: Igen, és akkor már nem kell visszatérni újra az összegre. Ezt követően szavazásra teszi fel, aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el:
    Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
58./2009.(III. 27.) számú 

H A T Á R O Z A T

Ügyvédi megbízás jogi segítségnyújtásról szóló 34/2009.(II.16) számú határozat módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ügyvédi megbízás jogi segítségnyújtásról szóló 34/2009.(II.16) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja tekintettel arra, hogy a határozatban foglalt Dr. Ákos Elek ügyvéddel az ügyvédi megbízási szerződés nem jött létre:

Megbízza Dr. Szendrő Zsolt ügyvédet (3200 Gyöngyös, Szt. Bertalan u. 8.)  a fegyelmi eljárás törvényes lefolytatása érdekében jogi segítségnyújtást, képviseletet lásson el a Fegyelmi Bizottság részére. 

A jogi képviselet díja 80.000.-Ft + ÁFA, mely a hivatal dologi kiadása terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza az alpolgármestert a megbízás aláírására.

Felelős: Németh Mária alpolgármester
Határidő: folyamatos, a fegyelmi eljárás befejezéséig

14. 100 ezer Ft feletti számlák
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 13 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Ismerteti a két 100 ezer forint feletti számlát, A Berényi Újság és a Foglalkoztatás egészségügy térítési díját.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Szerinte az ilyen számlákat ki lehet fizetni, az újság is legyen benne, hogy ne legyen csúszás a kifizetéssel. Ez kellemetlen a Péternek is.
Schieder László polgármester: Javasolja módosítani kel e tekintetben azt a határozatot. Ezt követően szavazásra teszi fel az elhangzottakat.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

     59./2009.(III. 27.) számú 
 H A T Á R O Z A T A
A 100.000.-Ft feletti számlák kifizetésének engedélyezéséről szóló 110./2008.(IX.15) számú határozattal módosított 53./2008. (IV. 03) számú határozat kiegészítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 100 000.-Ft feletti számlák áttekintése után  az alábbiak szerint határoz: 
1. A jegyzőkönyv 13 számú mellékletében felsoroltak részére a kifizetést engedélyezi.

2. A százezer forint feletti számlák kifizetéséről szóló 110./2008.(IX.15) számú határozattal módosított 53./2008. (IV. 03) számú határozatának 1. pont második mondta kiegészül a következővel: „Kivéve ….. számlák”, valamint a Berényi Újság nyomdai számlája.
Felelős: Schieder László polgármester

         Határidő: azonnal, folyamatos

15. Jogsegély szolgálat megtárgyalása

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, szeretnék, ha a Dr. Hegyi Tamással kötne az önkormányzat szerződést arról, hogy kéthetente egyszer egy megbeszélt időpontban nyújtana jogsegély szolgálatot Lovasberény lakóinak, ingyen és bérmentve.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, ő beszélt vele telefonon, azt mondta, hogy nem vállalja el.

Schieder László polgármester: Elmondja, itt volt dr. Hegyi Tamás egy ügy kapcsán, ő is megkérdezte ezt, és egy árva szóval nem mondta, hogy ő itt jogász akar maradni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, meg kell hívni dr. Hegyi Tamást és itt kell megbeszélni vele.

A testület egyetértett a javaslattal.

16. Pályázatfigyelők, pályázatírók megkeresésére testületi hozzájáruló állásfoglalás kérése
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy Két fordulós az IKTSZ pályázat, amire Hinek Mátyásék segítségével beadta az önkormányzat a pályázatát. Az első fordulót szerencsésen vették, megkapta az önkormányzat a „Közösségi Címet”, ami azt jelenti, hogy júniusra készen kell lennie az engedélyeztetett terveknek. 50 milliót, de lehet, hogy még többet is kap az önkormányzat.
Beszélt velük arról, hogy többféle pályázat jelenik meg. Ők azt mondták, nagyon szívesen elvállalják ingyen és bérmentve a pályázatfigyelést, előkészítést. Kérte őket arra, hogy jöjjenek el a következő testületi ülésre, és tájékoztassák a képviselő-testületet. Az volt a kérésük nézzenek utána annak, hogy kivel akarja a testület megterveztetni, mert ezeket a terveket be kell adni.

Schieder László polgármester: Elmondja, Hinek úrral ez ügyben már háromszor tárgyalt. Korábban fölkérte őket, a Cziráky körpincét is megnézték, és körbejártak mindent, ők ezt már szóban fölvállalták. 
Egyetért azzal, hogy a következő alkalommal meghívják őket, akkor itt lesz a mérnöki kar is.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Fölvetette azt, hogy buszra is lehetne pályázni, nagy szükség lenne rá. Lujza Majorból is be lehetne a gyermekeket beszállítani.

Schieder László polgármester: Szerinte olcsóbb megoldás lenne az, ha egy szülő behoz 5 gyermeket, akkor az 5 gyerek után km térítést fizetnénk, ehhez nem kell buszt venni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Közli, nem is erről van szó, de másra is föl lehetne használni, pl. a gyermekek kirándultatására. Megfontolandó, amikor kifizetnek 300-400 ezer forintot csak utazási költségre.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Nyugdíjasok kirándulására, tánccsoport, a sport részére és föl lehetne használni.

17. Balsay István úr jegyző úrhoz intézett levelének megvitatása
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a jegyző nevére érkezett egy levél, amit Balsay István elnök úr írt a Dr. Bujdosó László tiszti főorvos úrnak. Ez a levél számára azért volt főleg meglepő, hogy miért ő kapta, mert ami a levél tartalma, az nem igazán a jegyzőre vonatkozik. Ezt a levelet megmutatta a polgármester úrnak is, ő sem tudott erről, mint ahogy senki nem tudott erről.
Nem kívánja ezt fölolvasni, de olyan megállapítások vannak benne, amely bizonyos fokig sértheti a testületnek jó hírét.

Nagy Zoltán képviselő: Kéri a jegyző urat, hogy válaszoljon a levélre.

Schieder László polgármester: Szerinte nem is a Balsay úr írta, ahogy látja a titkárnője írta alá.

Hangzavar

Schieder László polgármester: Közli, le van döbbenve. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, ő is. (A képviselők is.)

Nagy Zoltán képviselő: Ilyent nem lehet leírni, amit leíratott.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, először is kérdezze meg a másik oldalt is, és utána írjon le egy ilyent. Egy komoly beosztásban lévő ember nem írhat így, amikor azt sem tudja, mi van itt, mi történik itt. Egy ember, vagy két ember elmondása alapján nem írhat egy ilyen levelet. Mi az, hogy mi nem akarunk tiszta vizet a faluba, meg mi az, hogy nem akarunk csatornát, és hogy azért adunk a polgármesternek fegyelmit. Hát teljesen nevetséges.
Schieder László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.

…………………………
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 Schieder László






          Dr. Koncz László

    polgármester







                    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

………………………………
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               Horváth László




             Lagler István 
      Képviselő






   képviselő
